
Čestlický 

občasník 

číslo 69 

 

 

 

 

Zpomalovací prahy nejsou příliš fotogenické… Vzhledu čestlické návsi 

však jejich rekonstrukce prospěla (o bezpečnostních a dopravních 

aspektech nemluvě). 

 

 
 

červen 2024 



2 

 

 

OBSAH 
 

 

 

Nepřehlédněte ….…………...……….……………………….….. 3 

✓ Důležité informace a přehled nejbližších obecních akcí 
 

Slovo na úvod ….…………...……….……………………….…... 5 

 

Téma dne ………………………………………………………… 6  

✓ Průběžná informace o stavu našeho odpadového hospo- 

dářství 

✓ Nábor mladých hasičů v Čestlicích 

✓ Z historie dobrovolných hasičů v Čestlicích (1. část)  
 

Co by vás mohlo zajímat ………………………..…..….….…... 12 

✓ (Ne)možnost výstavby protihlukových stěn podél dálnice  

D1 u Čestlic  

✓ Oprava zpomalovacích pruhů na návsi 
 

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce ……..…………..……  16 

✓ březen až duben 2024 
 

Co se v obci děje ……………………………..…….……….…..  19 

✓ Jak se v Čestlicích pálily čarodějnice 

✓ Zájezd základní školy Čestlice do Anglie 

✓ Zprávičky z mateřské školičky 

✓ Co se děje na fotbalovém hřišti během letošního jara 
 

Poznamenejte si do kalendáře ……………………………..….. 26 

✓ 19. čestlický Dobrobazar  

✓ Zámek Lány jako nový cíl obecního zájezdu 

✓ Letní kino – anketa 
 

Informace obecního úřadu ………………………..…..….…..... 36 

✓ Dopravní omezení 

✓ Užitečné informace 



3 

 

 

Nepřehlédněte… 
 

Detailní informace k obecním akcím a k informacím z obce naleznete 

v příslušných rubrikách (str. 26 a str. 36).  
 

Pozvánka k eurovolbám  
 

  Občané EU volí poslance Evropského parlamentu jednou za 5 let. 

Za Česko volíme 21 poslanců (jako v roce 2019) v jediném voleb-

ním obvodu (takže v celé zemi vybíráme ze stejných kandidátů). 
 

  Přijďte k volbám v pátek 7. června (od 14 do 22 hodin), nebo 

v sobotu 8. června (od 8 do 14 hodin). I vy můžete svým hlasem 

rozhodnout o budoucím směřování Evropské unie a přispět k řešení 

globálních výzev, které jsou všude kolem nás.  
 

 

Nábor mladých hasičů v Čestlicích 
 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – SDH Čestlice pořádá 

v průběhu září (a případně i v dalších měsících) nábor dětí a mládeže 

se zájmem o požární sport. Více informací na str. 9. 
 

 

Šetřete společné finance za svoz odpadu! 
 

Opakovaně prosíme občany, aby nádoby na směsný, ale nově i na 

tříděný domovní odpad připravovali k vývozu jen tehdy, jsou-li 

plné. Poplatek za manipulaci s téměř prázdnou popelnicí převy-

šuje poplatek za odpad, který obsahuje!  
 

 

Anketa k výběru filmu na letní kino 22. 6. 
 

Zvolte svého favorita z filmové nabídky na str. 28, a to nejpozději 

do 13. června (prostřednictvím webu nebo anketního lístku). 
 

 



4 

 

 

Přehled nejbližších akcí v obci a okolí 
 

➢ 6. červen (čtvrtek) v 16.00 hod. – Začátek léta v Dendrologické 

zahradě – setkání občanů Čestlic a Průhonic, sraz před vchodem 

do zahrady  

➢ 7. červen (pátek) 19.00–21.00 hod. – volná prohlídka románsko-

gotického kostela Narození Panny Marie v Průhonicích (v rámci 

noci kostelů) – v 19.05 a 20.05 hod. vystoupí pěvecký sbor Kůro-

vec čestlický 

➢ 9. červen (neděle) – Víkend otevřených zahrad v Průhonickém 

parku a zámku s komentovanými prohlídkami: zámek 11.00–

14.00 hod.; kostel 12.00–14.00 hod.; Alpinum 14.00 hod. (sraz na 

Malém nádvoří) 

➢ 14. červen (pátek) od 19.00 hod. – obec Dobřejovice zve na letní 

divadelní scénu u rybníka Skalník – představení Kouzla noci sva-

tojánské  

➢ 15. červen (sobota) – zájezd s prohlídkou zámku Lány – cena zá-

jezdu: dospělí 350 Kč, senioři nad 65 let a děti 6–15 let 250 Kč; 

přihlášky na tel. 728 084 715 či e-mail novakova.ivana@cestlice-

obec.cz 

➢ 16. červen (neděle) od 9.30 do 15.30 hod. – tradiční Dobrobazar 

na farní zahradě  

➢ 22. červen (sobota) – Vinná stezka Průhonickým parkem: 7km 

okruh parkem s ochutnávkou špičkových vín z 12 vinařství – vstup 

u zámku nebo U Hájovny v 11 hod. 

➢ 22. červen (sobota) po 21. hod. – letní kino na fotbalovém hřišti; 

prodej občerstvení, vstupné dobrovolné, film dle vašeho výběru 

(viz anketa na str. 28)  

➢ 23. červen (neděle) od 21.30 hod. – letní promítání filmu Sladký 

život na Květnovém náměstí v Průhonicích  
 

Svatoprokopská pouť je mimořádně přesunuta na neděli 8. září 

z důvodu dopravních komplikací souvisejících s opravou ulice Ob-

chodní. 

  

 

mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz


5 

 

 

SLOVO NA ÚVOD 
 

Milí spoluobčané, 
 

dny ubíhají jako voda… Máme za sebou první stavbu letošního roku – 

opravu zpomalovacích prahů na návsi. Proběhla bez komplikací 

a více se o ní dočtete na str. 13. V podzimních měsících bychom ještě 

rádi opravili zpomalovací práh na ulici Průhonická, bude ale záležet na 

dalších uzavírkách v okolí obce. Aktuálně se jedná o uzavírku mostu 

v Kuří, o plánovanou uzavírku Černokostelecké ulice v Říčanech 

(předpoklad od 1. července) a v neposlední řadě o připravovanou 

uzavírku ulice Uhříněveská v Průhonicích (od 1. srpna) v úseku od 

kruhového objezdu na náměstí po kruhový objezd u Lidlu.  
 

Jak jsem již psal v minulém čísle, naší největší letošní stavbou je 

celková oprava části ulice Obchodní, protože věčné opravy a záplaty 

už nebyly řešením. Před zahájením stavby jsme svolali koordinační 

schůzku s vlastníky nemovitostí, které jsou k této komunikaci připoje-

ny, a probrali s nimi harmonogram a postup prací. Zde bych chtěl 

všem poděkovat za pochopení a spolupráci, protože vzhledem k vel-

kému zatížení komunikace a množství subjektů jde o opravdu nároč-

nou akci. Realizace přinesla zátěž i pro centrální část obce, protože 

pro směr od Prahy nebylo jiné řešení objízdné trasy než přes náves. 

Oprava probíhá s uzavřením jednoho jízdního pruhu a během celé do-

by uzavírky budou tyto směry objízdných tras zachovány. Je třeba říct, 

že nejde jen o opravu asfaltového povrchu, ale dochází i k úpravě za-

stávek veřejné dopravy a výměně kanalizačních prvků. Vše zatím pro-

bíhá dle harmonogramu a realizační firma se bude snažit co nejvíc 

termín oprav zkrátit. Okolní obce od nás obdržely informaci o uzavírce 

s tím, aby jejich občané maximálně využívali dálnici D1.  
 

Věřím, že po dokončení bude opravená komunikace nám všem dlouhá 

léta dobře sloužit. Děkuji za trpělivost i vám, čestlickým občanům, ale 

opravit to musíme. Přeji vám všem pohodové letní prázdniny a budu 

se těšit na setkání na společných akcích, které jsou před námi. 

Martin Diviš, starosta 
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TÉMA DNE 
 

Průběžná informace o stavu  

našeho odpadového hospodářství 
 

V průběhu dvou měsíců sběru tříděného odpadu metodou door-to-door 

nenastal – až na drobné provozní zmatky na začátku –závažnější pro-

blém. Z porovnání současného pohybu komunálního odpadu s rokem 

2023 vyplývá, že v 1. čtvrtletí letošního roku došlo ke snížení množ-

ství odpadu v průměru o 393 kg za týden. Ještě zajímavější zjištění vi-

díme v grafu níže – od začátku zavedení systému třídění odpadů 

přímo v domácnostech poklesl sběr komunálu v průměru o 573 kg 

za týden! SKVĚLÉ! Je brzo hodnotit, ale je to určitě změna k lepšímu 

a věřím, že krok tímto směrem byl správný.  

 

 
 

S tříděním odpadu do vlastních popelnic však vznikl problém se 

sklem, které je nadále třeba odnášet na sběrná místa. A tady je 
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kámen úrazu – než vážit cestu s ojedinělou skleněnou nádobou, je nám 

bližší vyhodit ji do komunálu a sběr neřešit. A to je něco, na co bych 

chtěla apelovat: NEZAPOMÍNEJME TŘÍDIT SKLO!  
 

Pro zajímavost ještě přidávám informace ze semináře společnosti 

EKO-KOM. Společnost, která provádí rozbory směsného komunální-

ho odpadu z obcí napříč celou Českou republikou, sveze odpad z dané 

obce či města na jedno místo a roztřídí ho. Složení odpadů ve městě, 

velké obci či malé obci našeho typu je rozdílné, ale poměr tříditelného 

a nevytříditelného odpadu se příliš neliší. 
 

 
 

Vysvětlivka: BRKO – biologicky rozložitelný komunální odpad 
 

Závěrem děkuji všem, kdo odpovědně třídí a komu stav našeho odpa-

dového hospodářství není lhostejný. Mějte krásné léto a těším se na se-

tkání na společných akcích. 

Jana Zemanová, místostarostka 
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Nábor mladých hasičů v Čestlicích 
 

Sbor dobrovolných hasičů Čestlice existuje v naší obci již 

od roku 1885. V současnosti by mělo být jedním z hlavních poslání 

činnosti spolku dobrovolných hasičů, jak ostatně vyplývá i ze zákona 

o požární ochraně, generování nových hasičů do výjezdové jednotky 

SDH pod hlavičkou obce. Protože se spolek práci s dětmi dlouhodobě 

nevěnoval, část členů z výjezdové jednotky se rozhodla tento neutěše-

ný stav změnit. 
  

Na konci loňského roku proběhla valná hromada, na které byla práce 

s mládeží jedním z hlavních bodů. Poté začal proces obnovení spolku, 

který je v době vydání tohoto Občasníku v cílové rovince, a tak by do 

konce prázdnin mělo být vše připraveno. Spolek se bude aktivně podí-

let na společenských akcích obce, avšak hlavní náplní jeho činnosti 

bude práce s mládeží, spolupráce s mateřskou školkou a základní 

školou. Na začátku školního roku 2024/25 v září proběhne nábor 

mladých hasičů. Děti se budou připravovat na hru Plamen, což je ce-

lorepubliková soutěž v požárním sportu a současně celoroční mimo-

školní aktivita dětí, jejímž cílem je rozvíjet dětské znalosti, dovednosti 

a vědomosti v oblasti požární ochrany. Spolek nabízející zázemí mo-

derní hasičské zbrojnice v Čestlicích samozřejmě uvítá nové členy 

i z řad rodičů, dospívající mládeže a dalších fandů požárního sportu. 
 

Více podrobností vám poskytne vedoucí mládeže pobočného spolku 

Sboru dobrovolných hasičů (hasici@sdhcestlice.cz, tel. 602 176 647), 

po předběžné dohodě je možná osobní návštěva v hasičské zbrojnici 

v Čestlicích. 

Karel Kuška, vedoucí mládeže SH ČMS-SDH Čestlice 

 

 

Z historie dobrovolných hasičů v Čestlicích 
(první část) 

 
Dobrovolný hasičský sbor v Čestlicích byl založen již v roce 1885 

a jeho historie je bohatá. Jako jeden z prvních spolků zajišťoval hasič-
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skou ochranu nejen v obci Čestlice, ale i v okolních vsích, kde žádný 

sbor nebyl. Ze začátku disponoval pouze ruční stříkačkou, což byl dar 

banky Slavia. Požáry se tehdy hasily pomocí jednoproudé stříkačky 

a ručními vědry. 

 

Ukázka staré hasičské techniky (zdroj: Kronika SDH v Čestlicích   

    uložená v archivu Praha-východ)  
 

Z minulosti se mnoho dokumentů nezachovalo, nicméně nějaké do-

kumenty ilustrující dobové zajímavosti jsou uloženy v archivu pro 

Prahu-východ. Mezi nimi nalezneme nejstarší zápis z výroční schůze 

z 30. ledna 1898: 
 

Dosavadní jednatel sboru p. Josef Šveich pro náš sbor domácně nic 

nepracoval, ještě spíše o veřejném cvičení sboru v Petrovicích byl 

nám na úkor. Mělo se za to, a má dosud, že tedy ze sboru vystoupil, 

jak nám to ústně oznámil při schůzi 8. února 1897. 
 

Z citovaného zápisu je vidět, že sbor působil i v okolních vsích, a že 

s tím, jak vznikaly další dobrovolné sbory, přicházely problémy. Čest-

lický sbor dobrovolných hasičů to neměl právě jednoduché. Splácel 

novou dvouproudovou stříkačku pořízenou v roce 1896, která stála 

1100 zlatých – obec splácela 500 zlatých a sbor 600 zlatých, roční 

splátka pro sbor činila 130 zlatých. Navíc byl hasičský sbor soudně 

popotahován za nezaplacený hasičský oblek pro bývalého člena Anto-
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nína Maňase a za neuhrazené Hasičské listy, jež nakonec zaplatil 

p. Šveich. Stesky na situaci ve sboru čteme v zápise z roku 1898: 
 

Tímto působením některých nám nepřejících pánů představených 

v obci, náš sbor nemohl pracovat zvláště, když nebyl nikým povzbuzo-

ván, což by nebylo třeba, kdyby měl jisté a pevné vedení. 
 

Situace ve sboru se však postupně lepšila a na schůzi v roce 1909, kte-

rá se konala v hostinci p. Svobody, se ke spolku přihlásilo 14 členů 

a dalších 16 členů bylo přispívajících. Mezi činné členy patřili Hynek 

Burian jako předseda, Josef Čurda, Jan Čurda, Josef Diviš, Vojtěch 

Douda, Jan Červenka st., Jan Červenka ml., Josef Hraběta, Antonín 

Počta, František Přibyl, František Svoboda, František Suchan, Jan 

Semerád a Čeněk Švehla. Sbor se tehdy přihlásil k příslušnosti 

k „hasičské župě Říčanské“ a bylo rozhodnuto, že schůze se budou 

postupně konat ve všech třech hostincích, které tehdy byly 

v Čestlicích provozovány. Hasiči v nich pořádali zábavy, dle zápisu 

byla např. v roce 1909 hasičská zábava v hostinci p. Javůrka.  
 

O každém požáru v obci byl učiněn zápis, a tak se například můžeme 

dozvědět, že 17. března 1912 hořelo v doškové chalupě č. 9 u pana 

Svobody, přičemž byl ohrožen sousední kupecký obchod a stodola po-

škozeného. Součástí zápisu byl také plánek požáru (obr. 1), v němž je 

modře naznačen Panský rybník. 
 

obr.1      
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Plánek požáru ze dne 26. září 1918 (obr. 2) zase pěkně znázorňuje si-

tuaci ve středu obce.  
 

obr.2 

  

  

  

  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zpracoval Petr Šachl 

 

 

 

CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

(Ne)možnost výstavby protihlukových stěn  

podél dálnice D1 u Čestlic 
 

Na základě společného jednání se starostou Čestlic Martinem Divišem 

a ministrem dopravy Martinem Kupkou jsem si osvojil problematiku 

vybudování protihlukových stěn podél dálnice D1 u Čestlic. Gene-

rální ředitel Ředitelství silnic a dálnic Radek Mátl tomuto záměru vy-

jádřil podporu a zkontaktoval mě s pověřeným pracovníkem ŘSD, kte-

rý má protihluková opatření v gesci. Až do této chvíle mě všechna 

jednání naplňovala optimismem, že tento projekt na zlepšení života 

v Čestlicích začneme připravovat.  
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O to větší zklamání je pro mě výsledek celé série schůzek, a to ten, že 

protihlukové stěny nelze dle současné legislativy vybudovat. Proč? 

Nařízením vlády č. 433/2022 Sb., které nabylo účinnosti 1. července 

2023, se zvýšily hlukové hygienické limity pro dopravní stavby, 

a to o 5 až 13 dB. V našem případě se jedná o navýšení hlukových li-

mitů ve dne z 60 na 70 dB a v noci z 50 na 60 dB. Měření hlukové 

zátěže, která byla v minulosti v Čestlicích provedena, byla vždy 

pod hranicí tehdy platných limitů 50 dB v noci a 60 dB ve dne. 

Vzhledem k tomu, že decibel je logaritmická jednotka, kdy zvýšení 

o 3 decibely znamená dvojnásobnou hlukovou zátěž, muselo by dojít 

k násobnému zvýšení dopravní zátěže na dálnici D1 u Čestlic. Tato 

skutečnost se ovšem předpokládat nedá, a to z důvodu snížení povole-

né rychlosti ze 130 na 110 km/h, a především z důvodu zahájení vý-

stavby další části pražského okruhu 511 Běchovice-D1 plánované v le-

tošním roce. Dle studie, kterou má ŘSD k dispozici, by právě dostavba 

pražského okruhu v této části měla snížit hustotu dopravy podél naší 

obce až o 30 %.  
 

V případě zájmu o podrobnější vysvětlení celé problematiky jsem vám 

dispozici. 

                                                                        Jiří Bílek, zastupitel 
 

 

 

 

 

 

Oprava zpomalovacích prahů na návsi 
 

Po více než 20 letech provozu proběhla kontrola stavebně technického 

stavu zpomalovacích prahů na návsi. Velké opotřebení, především pak 

v místech rozhraní prahu a náběhového klínu, kde dlouhodobě dochá-

zelo k nežádoucímu styku povrchu prahu s podvozky vozidel, a také 

potřeba zlepšit odvedení dešťových vod od náběhových hran prahů, 

kde se často tvořily kaluže, přivedlo obec k rozhodnutí provést celko-

vou rekonstrukci prahů včetně změny povrchu z dlažby na asfal-

tový beton.  
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Pro vypracování projektové dokumentace a získání příslušných stano-

visek k rekonstrukci byl vybrán pražský projekční ateliér D Plus Pro-

jektová a Inženýrská, a.s., který pro obec projektoval i předchozí do-

pravní stavbu chodníku a retardéru v ulici Benické.  
 

Do soutěže na realizaci projektu se přihlásilo celkem 8 firem, jako 

nejvhodnější byla vybrána nabídka Ippos Bohemia, s.r.o., s nabídko-

vou cenou 938.402,03 Kč bez DPH. Kvůli vlně březnových mrazů 

mohly být stavební práce zahájeny až 3. dubna s termínem dokončení 

18. května 2024.  
 

Komunikace v daném místě patří mezi silnice III. třídy sloužící průta-

hu obcí a místní dopravě. Zároveň patří do sítě s provozem autobusů 

MHD a zajišťuje tak dopravně obslužnou funkci. Nejvyšší povolená 

rychlost na komunikaci v oblasti zpomalovacích prahů je 20 km/h.  
 

Stavbu tvořily dva stávající zpomalovací prahy v blízkosti autobu-

sových zastávek, přičemž oba jsou s integrovanými přechody pro 

chodce. V rámci rekonstrukce byly řešeny oba prahy včetně opravy 

přilehlé komunikace, a to z důvodu osazovaní obrub a vyrovnání te-

rénu. Šířka i délka obou zpomalovacích prahů včetně nájezdových klí-

nů zůstala zachována, výška byla mírně redukována 
 

Stavební řešení bylo zvoleno tak, aby odpovídalo dopravnímu zatí-

žení na této komunikaci. V části retardéru na straně ulice Říčanské byl 

zjištěn nevhodný stav zemin a pod navrženou stavbou muselo dojít 

k její výměně – odtěžená zemina byla nahrazena vrstvou z kameniva 

předepsaných vlastností a pokryta separační geotextilií a geomříží. Zá-

roveň byla vyměněna zanesená drenáž na rozhraní komunikace 

a chodníku. Betonové obrubníky rozdělující jednotlivé plochy zpoma-

lovacích prahů byly nahrazeny žulovými. 
 

Přestože zahájení prací bylo z důvodu nepřízně počasí a projednávání 

objízdných tras a uzavírek o dva týdny posunuto a výměna nevhodné 

zeminy znamenala vícepráce, byla stavba včetně vodorovného do-

pravního značení dokončena s předstihem a silniční provoz v obou 

uzavírkách mohl být už 11. května obnoven. 
                                         text a foto (i na obálce) Ing. Zdeněk Kysela 
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Jak probíhala oprava zpomalovacích pruhů na návsi:  

 

Takhle vypadal  

     začátek… 

 

 

 
                   
  … takhle rekonstrukce pokračovala…  

 

 

 

 

 
 

… takhle se blížila k závěru… 
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… a tohle je výsledek, který stál za to!  

 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 20. března 2024 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová Linda (dostavila se 

v 18.20), Bílek Jiří 

Omluveni: Špiláčková Kateřina 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 02/2024 – přednesl starosta.  

http://www.cestlice-obec.cz/
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▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2024. Hlasováno: pro 7, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO bere na vědomí zprávu kontrolního výboru za období srpen 

2023 až leden 2024. Přednesl předseda výboru p. Vanča. 

▪ ZO na základě novely zákona č. 252/2023 Sb., o místních poplat-

cích, vydává obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze 

psů (s formulačním zpřesněním na základě upozornění dozorčího 

orgánu MV ČR). Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO na základě novely zákona č. 252/2023 Sb., o místních poplat-

cích, vydává obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku 

z pobytu. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO na základě novely zákona č. 252/2023 Sb., o místních poplat-

cích, vydává obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za 

užívání veřejného prostranství. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel 

se 0 

▪ ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene pro ČEZ Dis-

tribuce, a.s., na zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení VN 

na pozemku p. č. 105/14 v k. ú. Čestlice za cenu 4.000 Kč bez 

DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

Různé 

▪ ZO přerušuje do příštího zasedání žádost nového spolku dobro-

volných hasičů o umístění sídla spolku na adrese Pitkovická 315 

(obecní hasičská zbrojnice). Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO bere na vědomí informaci zastupitele Jiřího Bílka z jednání se 

zástupci ŘSD ČR ohledně protihlukových opatření.  
 

Diskuze 

▪ Informace pí Novákové o přípravě obecních akcí 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 10. dubna 2024 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
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Finance a majetek 

▪ ZO souhlasí s uložením finančních prostředků na půlroční termí-

nované vklady u KB (67,5 mil. Kč) a ČSOB (16,5 mil. Kč) a na 

roční termínovaný vklad u J&T banky (40 mil. Kč). Hlasováno: 

pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje výběr nejvýhodnější nabídky a přidělení veřejné 

zakázky „Obnova fasády ZŠ Čestlice“ firmě IBR ART, s.r.o., za 

podmínek uvedených v nabídce s celkovou cenou 3.877.127,59 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 

Různé 

▪ ZO schvaluje umístění nově založeného spolku Sdružení hasičů 

Čech, Moravy a Slezska – SDH Čestlice na adrese Pitkovická 315 

(budova hasičské zbrojnice). Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 24. dubna 2024 
 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 

 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 03/2024 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje nájemní smlouvu na služební byt v domě čp. 202 

(pro sestřičku zdravotního střediska) na dobu určitou od 1. 5. 2024 

do 30. 4. 2025. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příkazní smlouvu na technický dozor akce „Obno-

va fasády ZŠ Čestlice“ s p. Francánem za max. částku 81.000 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ P. Vanča seznámil zastupitele s vyúčtováním autobusových linek 

za rok 2023 a s návrhem záloh na dopravní obslužnost pro rok 

2024. ZO schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o zajišťování a fi-

nancování dopravní obslužnosti. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel 

se 0 
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▪ ZO schvaluje smlouvu o vykonávání přezkoumání hospodaření 

obce za rok 2024 se společností Atlas Audit, s.r.o., zastoupenou 

Ing. Tomášem Bartošem za cenu 48.000 Kč bez DPH. Hlasováno: 

pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství (aktualizace po zavedení sběru 

tříděného odpadu systémem door-to-door). Hlasováno: pro 9, proti 

0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene pro společnost 

ČEPS, a.s., pro zařízení přenosové soustavy stavby V415/495– 

zdvojené vedení VVN na pozemku p. č. 404 v k. ú. Čestlice za ce-

nu 3.709 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

▪ Informace starosty o stavbách v obci 
 

Termín příštího zasedání je 26. 6. 2024 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
 

 

 
 

 

CO SE V OBCI DĚJE 
 

Jak se v Čestlicích pálily čarodějnice 
 

Tradičnímu pálení čarodějnic letos před-

cházela nejistota ohledně zákazu ohňů, 

který souvisel s počasím (zejména větr-

nými podmínkami), a tak jsme narychlo 

vymýšleli plán B bez ohňů… Těsně před 

zahájením však pálení ohňů dostalo zele-

nou, a tak se do fotbalového areálu za 

bdělého dozoru hasičů sletěly čarodějnice 

z celého okolí. Jelikož nežijeme ve středověku, byla na hranici upálena 

čarodějnice slaměná…☺  V průběhu odpoledne byla pro děti připra-
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vena čarodějná stezka po okolí obce (mohly si ji projít i v následují-

cích dnech) a fotbalové hřiště nabídlo mnoho možností k pohybu a zá-

bavě. Mimo hlavní velký oheň byla k dispozici menší ohniště k opé-

kání špekáčků, případně jiných uzenin a pochutin. O dobrou atmosféru 

a hudební doprovod se i letos staral harmonikář. Dobrá nálada a veselí 

vydrželo některým návštěvníkům až do ranních hodin, a tak lze letošní 

pálení čarodějnic hodnotit jako velice povedené. Děkujeme všem dob-

rovolníkům, pomocníkům a podporovatelům této tradiční akce. 

za TJ Sokol Čestlice Martin Doksanský 
 

 

 

 

 

 

     Zájezd ZŠ Čestlice do Anglie 
 
 

Na přelomu dubna a května jsme vyrazili s žáky druhého 

stupně na zájezd do Velké Británie. Tohoto náročného výletu se účast-

nilo 18 studentů (především žáci osmého a devátého ročníku). 

V sobotu 27. dubna jsme se společně vydali na dlouhou cestu autobu-

sem přes Německo, Belgii a Francii do přístavu Calais, kde nás druhý 

den ráno čekala plavba trajektem do anglického přístavu Dover. Zdejší 

typické bílé útesy nás nenechaly na pochybách, že jsme se konečně 

dostali na Britské ostrovy. 
 

Z Doveru jsme se přesunuli autobusem do města Brightonu a navštívili 

zde mořský svět. Poté jsme se vyvezli vyhlídkovým modulem na vr-

chol rozhledny British Airways i360, odkud byl nádherný výhled na 

celé blízké okolí kolem pobřeží. Po prohlídce centra města si děti užily 

ještě molo plné různých atrakcí a her, abychom se všichni v podvečer-

ních hodinách dostali plní dojmů na ubytování v hostitelských rodi-

nách. Přestože měli mnozí žáci nejdříve z nového prostředí a používá-

ní cizího jazyka obavy, nakonec všichni zjistili, že se dokážou 

domluvit a že jejich hostitelé jsou milí. Přijde mi hrozně fajn, že jsme 

byli ubytováni u britských rodin. (žákyně 9. třídy) Lidé v Anglii byli 

moc příjemní. (žák 9. třídy) 
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Další den nás čekala filmová studia Warner Bros u Londýna. Tady si 

přišli na své všichni fanoušci ságy o Harry Potterovi. Mohli si totiž 

projít autentické filmové lokace, vidět kostýmy, rekvizity, modely, 

ochutnat máslový ležák, ale také nakoupit mnoho různých suvenýrů 

včetně kouzelnických hůlek nebo Bertíkových fazolek divokých pří-

chutí. Nejvíc se mi líbilo ve studiu Harryho Pottera, protože jsem velký 

fanoušek. (žák 8. třídy) Doporučuji studio Harryho Pottera. Zážitek na 

celý život. (žákyně 8. třídy) 
 

V úterý nás autobus odvezl k pobřeží, podél něhož jsme šli většinu dne 

pěšky. Prohlédli jsme si také skupinu útesů známých jako Seven Sis-

ters. Dále jsme pokračovali v cestě s výhledem na moře až do města 

Eastbourne, kde byl prostor na nákupy nebo na ochutnání tradičního 

britského jídla. Krásný zážitek byl, když jsme šli na Seven Sisters, smá-

li se a užívali si přírodu. (žákyně 8. třídy)  

 
 

Nejnáročnější program čekal všechny účastníky ve středu 1. května. 

Po časném ranním vstávání a rozloučení s hostitelskými rodinami jsme 

se vydali na poznávací výlet do centra Londýna. Plavili jsme se lodí po 

Temži a následně se pak vydali pěšky, abychom viděli nejznámější 

památky a místa hlavního města: Westminsterský palác, Westminster-
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ské opatství, Trafalgarské náměstí, St. James's Park, Buckinghamský 

palác, Chinatown, obchody v Covent Garden, pevnost Tower a slavný 

most Tower Bridge. Anglie byla kompletně nádherná, ale asi nejvíc 

mě zaujal Londýn kvůli nádherné architektuře starších budov a pamá-

tek, ale i modernější části města. (žákyně 8. třídy) Nakonec po srazu 

u Londýnského oka (vyhlídkové kolo London Eye vysoké 135 m) 

jsme se metrem přesunuli k autobusu a vydali se na cestu domů.  
 

Zpáteční cesta byla sice neméně náročná než cesta tam, ale myslím si, 

že většina žáků se z Anglie vrátila domů plná nových poznatků o živo-

tě a kultuře země, jejíž jazyk se již několik let učí ve škole. Určitě to 

byl jeden z nejlepších výletů, co si pamatuji. (žák 8. třídy) Předtím 

jsem v Anglii nikdy nebyla a udělala na mě ten nejlepší dojem. Určitě 

a moc ráda bych se tam podívala znovu. (žákyně 9. třídy) 

Martin Šubrt, učitel ZŠ Čestlice 
 

 

 

 

   Zprávičky z mateřské školičky 
 

Zdá se, jako bychom začátek školního roku vítali jen 

před pár dny – a najednou je před námi loučení nejen se 

školním rokem, ale hlavně s letošními předškoláčky. Celý rok jsme 

usilovně pracovali na tom, aby jejich vzpomínky na mateřskou školku 

byly plné zážitků, zábavy a dobrodružství, a aby věděli, že i učení mů-

že být zábava.  
 

Letošní téma objevů a vynálezů nám pro to poskytlo široké hrací po-

le. Navštívili jsme například mýdlárnu v nedalekých Šestajovicích, 

kde si každé dítě vyzkoušelo výrobu mýdla a odneslo vlastnoručně vy-

robenou svíčku. Knihtisk jsme vyrazili prozkoumávat do místní 

obecní knihovny, kde nám paní knihovnice připravila velmi zajímavý 

program s názornými ukázkami. Přímo k nám do školky také přijel 

pan sklář a před našima očima vytvářel ze skla přímo umělecké 

předměty. Nakonec si každé dítě vyfouklo vlastní skleněnou píšťalku 

a zkusilo si tak, jak je práce se sklem náročná. A kde se dá nejvíc nau-

čit o parním stroji? No přece v Národním technickém muzeu, kde 
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byl pro děti nachystán workshop s písničkami a odkud si odnesly 

mnoho nových poznatků. Po návštěvě IQ parku v Liberci už budeme 

vědět naprosto vše.☺ 
 

 

Za poznáním v Průhonickém parku 
 

Ani při tom všem objevování jsme nezapomněli rozvíjet sportovního 

ducha. Pravidelně jsme vyráželi do sportovní haly, po celý rok běžel 

kurz plavání a v květnu obě třídy absolvovaly jízdu zdatnosti na ko-

loběžkách či odrážedlech na dopravním hřišti v Říčanech, kterou 

úspěšně zakončili získáním řidičského průkazu.☺ 
 

Neopomenuli jsme ani oslavy tradičních svátků. V prosinci školku 

navštívil Mikuláš s andělem, o pár dní později se u vánočního stromku 

stavil Ježíšek. V únoru nechyběla masopustní veselice spojená s prů-

vodem, v rámci březnového projektu si každý upletl vlastní pomlázku, 

a protože březen je měsícem knihy, během odpočinku naše babičky 

předčítaly dětem oblíbené pohádky. Poslední den v dubnu jsme si na 

počest pálení čarodějnic pochutnali na špekáčcích a kouzelné polévce 

z kotlíku a dopadli zlou čarodějnici Mirunu.  
 

Závěrečné rozloučení s předškoláčky proběhne v tematických mas-

kách, kdy fantazii se meze nekladou a masky malých vynálezců (nebo 

vynálezů?) budou nepochybně zajímavé. Samozřejmě nebudou chybět 

hry ani různá překvapení. 
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Všem předškoláčkům přejeme pro novou životní etapu ve školních la-

vicích nadšení a odvahu a budeme rádi, když nás někdy jako velcí ško-

láci navštíví. A ti, kdo ve školce zůstávají, i ti, s nimiž se uvidíme po-

prvé 2. září, se v novém školním roce mají určitě na co těšit.  

Andrea Vosáhlová, zástupce ředitele pro MŠ 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

Co se děje na fotbalovém hřišti  

během letošního jara 
 

Naše mládež jede na plné obrátky.  

Nejmenší kategorie školičky a minipřípravky se stále fotbalově 

zdokonalují a své fotbalové umění zkoušejí na turnajích i na zápasech 

Jihovýchodní ligy (když to klukům sedne, jsou postrachem pro soupe-

ře ☺). S každým zápasem je vidět zlepšení, což je výborná vizitka pro 

naše trenéry a trenérky. Ostatně jsme rádi, že se naše trenérská skupina 

hlavně u nejmenších dětí neustále rozrůstá, a že je tak dodržena konti-

nuita a možnost děti dále do našeho klubu doplňovat. Je příjemné vě-

dět, že i v dnešní náročné době se najdou aktivní rodiče, kteří svůj čas 

věnují nejen svým dětem! 
 

Další kategorie mladší přípravky, starší přípravky a mladších žáků 

působí v rámci soutěží na okrese Prahy-východ. Část kluků ze starší 

přípravky, kterou průběžně doplňují kluci z mladší přípravky, hrají zá-

pasy Jihovýchodní ligy (ta se výsledkově neeviduje, soutěž slouží 

hlavně pro zdokonalování dovedností hráčů). Celkově hodnotíme jarní 

sezonu pozitivně, byť se najdou zápasy, kdy děti holt narazí na zkuše-

nějšího/lepšího soupeře. I to je však posouvá dál, stejně jako trenéry, 
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kteří se pak na trénincích snaží některé fotbalové prvky vylepšit. Prů-

běžné umístění je následující: mladší přípravka A – 4. místo (9 bodů), 

mladší přípravka B – 3. místo (10 bodů), starší přípravka – 6. místo 

(10 bodů), mladší žáci – 6.místo (19 bodů). 
 

Kategorie mladšího dorostu i v rámci jara bojuje o mety nejvyšší a ve 

své soutěži se drží na skvělém 2. místě (43 bodů). Během jara se kluci 

a trenérský štáb pokusili zaútočit na dosud suverénní Sibřinu, to ale 

klukům bohužel nevyšlo. I tak však živíme naději, že by v příští sezo-

ně kluci mohli hrát soutěž Středočeského kraje, a to 1.A třídu staršího 

dorostu. To by byl v novodobé fotbalové historii našeho klubu a naší 

obce významný okamžik – uvidíme, jak to dopadne! 
 

A tým na jaře zažívá herní a výsledkovou krizi. 
A týmu se nepodařilo navázat na podzimní výkony, a to z více důvo-

dů. Především z osy týmu vždy na zápase někdo chybí (vinou zranění, 

z osobních důvodů…), a tak v zápasech postrádáme větší zkušenost 

a klid pro to, abychom je mohli rozhodnout. Neúčast se projevuje i na 

trénincích a v motivaci některých členů týmu. Celkově tak chybí větší 

sehranost, pohoda a nastavení v hlavě. Pozitivem na celé věci je to, že 

prostor dostávají kluci z dorostu, kterým nelze v těchto zápasech nic 

vytknout, protože klidně jdou i po zápase dorostu na zápas A týmu, 

v němž opět vždy nechají všechno. Jejich fotbalovost a nastavení by-

chom měli podporovat právě my starší a zkušenější. Stojíme na hraně 

generační obměny A týmu a věřme, že současné herní a výsledkové 

neúspěchy budou v budoucnu kompenzovány právě dnešním mládím, 

kdy kluci v dalších sezonách ještě víc fotbalově vyrostou a budou opo-

rami čestlického fotbalu. A povinností nás starších hráčů, fanoušků i 

vedení Sokola je všemožně jim v tom pomoct! 
 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
 

A jaké jsou novinky v našem fotbalovém zázemí? I díky navýšené 

dotaci od obce jsme získali nového pomocníka – traktor Starjet P6 

PRO od českého výrobce Seco, který využívají i na ligových stadio-

nech. V průběhu jara jsme také dokoupili propichovací válec. Věří-

me, že kombinace kvalitní techniky s hnojením, pravidelnou závlahou 

a sečí vylepšíme kvalitu trávníku na takovou úroveň, že i proto budou 
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naši odchovanci a nově příchozí chtít hrát právě za Sokol Čestlice. Vy-

lepšili jsme rovněž prostranství u kabin pro naše nejmenší kama-

rády a dotáhli další skladovací prostor pro sportovní pomůcky. Při-

jďte se o tom přesvědčit při nějaké následující fotbalové či nefotbalové 

akci v našem čestlickém sportovním areálu! 

za TJ Sokol Čestlice Mirek Doksanský 
 

 
 

 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
 

 

POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 

      19. čestlický Dobrobazar 
 

V neděli 16. června se na farní zahradě v Čestlicích znovu po roce 

koná Dobrobazar. Nákupem rozmanitého zboží opět podpoříte dvě 

organizace, které se věnují lidem na sklonku života a jejich pečujícím 

osobám. O výtěžek z akce se tradičně rozdělí Cesta domů a Hospic 

Dobrého pastýře.  Zavítejte na farní zahradu u kostela sv. Prokopa od 
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9.30 do 15.00 hod. Ve stáncích najdete obvyklý sortiment a v oblíbe-

ném zahradním koutku rostliny na zahradu i balkony, k dispozici bu-

dou stánky s občerstvením a zahraje duo Pepek a Námořník.  

 

 

Příjem funkčních předmětů do prodeje (spotřebiče, domácí potřeby 

a kuchyňské vybavení, knihy, originální nosiče, sportovní náčiní, ob-

lečení, hračky…) na čestlické faře ve všední dny 7.  a 10.–14. června 

vždy od 18 do 20 hod., v neděli 9. června od 9 do 18 hod.  

Podrobnější informace: https://dobrobazar.wixsite.com/dobrobazar  či 

www.facebook.com/DobrobazarCestlice. 
 
 

 

 

 

 

Zámek Lány jako nový cíl obecního zájezdu  
 

 

V sobotu 15. června jsme původně měli zamířit na Podblanicko.  

Avšak v místech, která jsme měli navštívit, se pustili do dlouhodobých 

stavebních prací. A tak nás čeká náhradní cíl cesty, který ovšem bude 

více než reprezentativní – prohlédneme si totiž samotný prezidentský 

zámek v Lánech, který byl současnou hlavou státu zpřístupněn vů-

bec poprvé v historii. Kromě Lán navštívíme i malebné historické 

město Rakovník a další zajímavosti v okolním chmelařském kraji, kte-

rý dnes není turisty příliš vyhledávaný – a přitom má mnoho co nabíd-

nout. Uvidíme kupříkladu starobylý augustiniánský klášter, historické 

lokomotivy, tisícileté dubisko nebo vodní kostel. Stále ještě zbývá po-

sledních pár míst, proto s přihláškou neváhejte! 

Matouš Vanča, zastupitel  
 

Přihlášky zasílejte na e-mail novakova.ivana@cestlice-obec.cz nebo 

volejte na tel. 728 084 715. Dotovaná cena zájezdu je 350 Kč na do-

spělého, 250 Kč na dítě od 6 do 15 let a na důchodce nad 65 let. 
 

https://dobrobazar.wixsite.com/dobrobazar
http://www.facebook.com/DobrobazarCestlice
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
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Letní kino 
 

 

Filmová projekce pod širým nebem bývá v Čestlicích na konci 

prázdnin. Letos však letní kino výjimečně prohodíme s čestlickou pou-

tí, která se bude konat – v souvislosti s opravou ulice Okružní, kdy nás 

čekají zapeklitá dopravní omezení – až v neděli 8. září. Zato v kině na 

fotbalovém hřišti se potkáme už v sobotu 22. června po 21. hod. a je 

na vás, jaký film v bleskové anketě vyberete!  
   

Film vybírejte buď v anketě na webových stránkách obce, anebo 

vhoďte anketní lístek (níže) do schránky na obecním úřadě, a to 

nejpozději do 13. června!  
 
 

 

ANKETNÍ LÍSTEK – zde odstřihněte: 
 

------------------------------------------------------ 
 

Zaškrtněte vybraný film a ústřižek vhoďte nejpozději 13. června do 

schránky na OÚ. 
 

 

 

 

 
 

 

 

⃣ PRÁZDNINY S BROUČKEM          ⃣    GUMP – JSME DVOJKA 
 

⃣ VÍKENDOVÍ REBELOVÉ             ⃣  LÍTÁ V TOM 
 

⃣ BOD OBNOVY                       ⃣     PTÁCI STĚHOVÁCI 
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FILMY NA VÝBĚR: 
 

Prázdniny s broučkem  

(komedie, ČR, 2024, 87 min., hodnocení 66 %) 
 

Kdo by nechtěl vyrazit na rodinnou dovolenou ka-

ravanem po dědovi? Dobrodružné nadšení food 

blogerky a mámy dvou dětí sice manžel nesdílí, 

nicméně rodina vyráží na letní dovolenou k moři. 

Jadran je na dosah, a přesto se cesta může pořádně 

protáhnout… 

Hrají: Barbora Poláková, Lukáš Příkazký, Barbora 

Dragounová, Michal Isteník, Tomáš Jeřábek, Pavel Zedníček, Pavel 

Nový 

 

Víkendoví rebelové 

(sportovní komedie, Německo, 2023, 103 min, 

hodnocení 73 %) 
 

Dojemný a vtipný příběh podle skutečné události. 

Malý Jason má ve škole problémy. Mezi ním 

a jeho tátou vznikne nečekaná dohoda – když 

mu táta pomůže vybrat oblíbený fotbalový klub, 

bude se ve škole víc snažit. Má to však háček: 

Jason chce navštívit všechny stadiony v Německu! 

 

Bod obnovy 

(sci-fi krimi, ČR/SR/Polsko/Srb., 2023, 116 min, hodnocení 70 %) 
 

Představte si, že žijete v roce 2041, kdy máte právo 

být po smrti oživeni. Stačí si vytvářet digitální zálo-

hu své osobnosti, tzv bod obnovy. Agentka Em má 

před sebou výjimečný zločin – „bod obnovy“ byl 

oběti smazán! Strhující příběh z blízké budoucnosti. 

Hrají: Matěj Hádek, Andrea Mohylová, Milan On-

drík, Václav Neužil ml., Karel Dobrý, Jan Vlasák, 

Richard Stanke 

https://www.csfd.cz/tvurce/61922-barbora-polakova/
https://www.csfd.cz/tvurce/24566-lukas-prikazky/
https://www.csfd.cz/tvurce/757782-barbora-dragounova/
https://www.csfd.cz/tvurce/757782-barbora-dragounova/
https://www.csfd.cz/tvurce/63800-michal-istenik/
https://www.csfd.cz/tvurce/55109-tomas-jerabek/
https://www.csfd.cz/tvurce/1026-pavel-zednicek/
https://www.csfd.cz/tvurce/1062-pavel-novy/
https://www.csfd.cz/tvurce/1062-pavel-novy/
https://www.csfd.cz/tvurce/33324-matej-hadek/
https://www.csfd.cz/tvurce/274698-andrea-mohylova/
https://www.csfd.cz/tvurce/70994-milan-ondrik/
https://www.csfd.cz/tvurce/70994-milan-ondrik/
https://www.csfd.cz/tvurce/55565-vaclav-neuzil-ml/
https://www.csfd.cz/tvurce/4764-karel-dobry/
https://www.csfd.cz/tvurce/26448-jan-vlasak/
https://www.csfd.cz/tvurce/1563-richard-stanke/
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Gump – jsme dvojka 

(rodinný dobrodružný, ČR, 2023, 86 min, hodnocení 52 %) 
 

Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta 

předchozí skončila. Zvířecí hrdina projde s milova-

ným Béďou Kozím Bobkem příběhem, který jim už 

dávno předtím určily hvězdy. A zatímco Gumpův 

první příběh byl smutnější, teď se těšte na spoustu 

vtipných zvířecích scén! 

Hrají: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kere-

kes, Štěpán Kozub, Martina Pártlová, Karel Roden 

 

Lítá v tom (tátou proti své vůli) 

(romantická komedie, ČR/SR, 2023, 100 min, hodnocení 54 %) 
 

Film o tom, co všechno se může stát, když se zaple-

tete do jedné nevinné lži. Hlavní hrdina chce potěšit 

umírající matku a přesvědčí těhotnou bývalou strip-

térku, aby sehrála jeho nastávající. Maminka se ale 

zázračně uzdraví, strhne se lavina nedorozumění a 

několik životů se převrátí vzhůru nohama.  

Hrají: Kristína Svarinská, Kryštof Hádek, Taťjana 

Medvecká, Anna Polívková, Filip Rajmont, Sandra 

Nováková 

 

Ptáci stěhováci 

(animovaný rodinný, USA, 2023, 92 min., hodnocení 70 %) 
 

Když nevystrčíte paty z domovského rybníčku, nic 

se vám nestane. Taková je životní filozofie kačeřího 

táty Macka. Jenže manželka Pam s potomky se touží 

podívat do světa, a tak kachní rodinka vyráží z idy-

lického amerického venkova na exotickou Jamaj-

ku… Zní to skvěle, ale nesmíte udělat hned na startu 

zásadní chybu a vydat se omylem do džungle New 

Yorku! 

https://www.csfd.cz/tvurce/954-bolek-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/13301-richard-krajco/
https://www.csfd.cz/tvurce/34893-vica-kerekes/
https://www.csfd.cz/tvurce/34893-vica-kerekes/
https://www.csfd.cz/tvurce/222963-stepan-kozub/
https://www.csfd.cz/tvurce/290222-martina-partlova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1022-karel-roden/
https://www.csfd.cz/tvurce/45557-kristina-svarinska/
https://www.csfd.cz/tvurce/1452-krystof-hadek/
https://www.csfd.cz/tvurce/1014-tatjana-medvecka/
https://www.csfd.cz/tvurce/1014-tatjana-medvecka/
https://www.csfd.cz/tvurce/25033-anna-polivkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/33990-filip-rajmont/
https://www.csfd.cz/tvurce/23526-sandra-novakova/
https://www.csfd.cz/tvurce/23526-sandra-novakova/
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                    

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Dopravní omezení  
 

Do 28. července bude probíhat oprava povrchu vozovky v ulici Ob-

chodní. Provoz včetně autobusů bude po celou dobu oprav veden jed-

nosměrně od okružní křižovatky u Hornbachu směrem dolů. Děkujeme 

za pochopení. 
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                                                      e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 
                                                                             www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00          úterý    11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                     čtvrtek 11:30–18:00  
pátek    08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                                                       e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                                                          www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30                    čtvrtek 12:00–18:00 

pátek  08:00–12:00 

           12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                                            e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                                                                   www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00                            úterý    15:30–19:00 

středa   15:30–19:00                        čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota            08.00–13.00  

 

http://www.pruhonicedent.cz/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/
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Doplňkové služby, 1. patro:  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  
 

 
 

 

 

 

Užitečné informace 
 

➢ Na obecním úřadě je k dispozici nádoba na baterie a drobné elek-

trospotřebiče (typu ruční šlehač, mobil, kávomlýnek aj.). 

➢ Svoz tříděného odpadu z domácností (systémem door-to-door) pro-

bíhá ve 14denním cyklu (každou sobotu v lichém týdnu). 

➢ Svoz bioodpadu probíhá v obvyklém 14denním cyklu (každou 

středu v lichém týdnu) do 4. prosince. K dispozici je velký kontej-

ner na bioodpad na technickém dvoře obecního úřadu – větší 

množství (autem) jen v provozní době OÚ. Nevhazujte prosím do 

kontejneru větve, které lze štěpkovat – po objednání provedeme 

štěpkování na vašem pozemku a s vaší asistencí!  

➢ Termíny podzimního svozu – velkoobjemový odpad 11.–14. října 

a nebezpečný odpad 12. října 2024 – POZOR, zde bude změna 

času! – na návsi 9.00–9.30 hod. a u hřbitova 9.30–10.00 hod.  
 

                         
 

mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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➢ Provoz obecního úřadu může být v letních měsících (z důvodu čer-

pání dovolených) omezen. Aktuální omezení bude vždy uvedeno na 

webových stránkách obce a na vývěsce obecního úřadu. Služby 

CzechPoint poskytuje pobočka České pošty v Makru.  

➢ Knihovna bude před prázdninami naposled otevřena 26. června, 

v letních měsících otevře ve středu 31. července v obvyklém čase 

a po prázdninách zahájí běžný provoz ve středu 4. září.  

➢ Informace o důležitých událostech v obci můžete získávat prostřed-

nictvím aplikace MUNIPOLIS, kterou si snadno stáhnete QR kó-

dem, nebo se registrujte na https://cestlice-obec.munipolis.cz/ – 

zvolte si, jaké informace vás zajímají a jakou formou je chcete 

ZDARMA přímo do vašeho telefonu dostávat. 

 

➢ Informace o sociálních službách poskytovaných obcí – Obědy pro 

seniory, Senior taxi, Příspěvek na kroužky pro děti – naleznete na 

webových stránkách v záložce NAŠE OBEC/Sociální služby. 

➢ Na OÚ lze zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti 

(200 Kč) a trička s logem obce (150 Kč).  

https://cestlice-obec.munipolis.cz/
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NEPLACENÁ MÍSTNÍ INZERCE 
 

Čestlický občasník nezveřejňuje placenou inzerci (komerční či voleb-

ní), pouze soukromou neplacenou inzerci pro občany Čestlic.  
 

 

Koupím sadový dřevěný žebřík nebo velké dřevěné štafle, * dále 

funkční gramofon * a tibetskou houbu. Tel. 728 084 715 
  
 

                           
               

Obecní úřad – kontakty:                       
 

adresa: Pitkovická 290      účetní: Jana Nováková 

        251 01 Čestlice                administrativa: Tereza Poustková                  
  

telefon:  

272 680 707, pro administra-       knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729        knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat             hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100               01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                 01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 

pondělí: 8– 12 a 13–17         hlídka Obecní policie Průhonice 

středa:   8– 12 a 13–18                tísňová linka tel. 721 356 420 

18.00–19.00 zastupitelé 

(Společně pro Čestlice)            
                            

Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 728 084 715 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz

